№1

[image: image1.png]r+1 n xr+6 B xr+2 n r+5
2242 22+ 12x+35 x2+44rx+3  x2+10x+24




[image: image2.png]z+1 z+6 B z+2 z+5
rx+2)  (z+50(z+7) (:c+1)(:c+3)+(:c+4)(:c+6)’
+(x+2) (@+5)+(@+T7)
z(z +2) (x+5)(=z+7)
(z+1)+(@z+3) (z+4)+(z+6)
(z + 1)(x +3) (x+4)(z+6)
1 1 1 1 1 1 1 1

32+32+2 x+5 :c+77w+1+a:+3 a:+4+:c+6’

1 | |
(E+m7>+(m—+2+m+5> B
| | | |
- (:c+1+:13+6)+(a:+3+:c+4>’

2:c+7Jr 20+ 7 B 20+ 7 N 20+ 7
247 2+7Tr+10 22+7x+6 x24Tz + 12

()

W3 ypaBHeHusi (*) cienyer, uto 2z + 7 = 0, T e. x; = —35
SIBISIETCSI KOPHEM YpaBHEHUS (%).

[Mycte Teneps 2z + 7 # 0. Pasmenum o6e gacTu ypaBHEHUs ()
Ha 2x+ 7, 3aTeM 0003HaYUM 7z = y. Torma nony4nm ypaBHeHUe

1+ 11 N 1 (+4)
y y+10 y+6 yi12

ITocne npuseneHns apobeli K obIeMy 3HaMeHaTeNI0 ypaBHEHNE
(*) mpUHUMAaeT BU KBaIPATHOTO YPABHEHHSI OTHOCHTENBHO MTEPeMeH-
HOW ¥, T.e€. yz + 18y + 90 = 0. lanHoe ypaBHeHHe ACHCTBUTENBHBIX
KOpHEN HE UMEET.

3HAYNT, UCXOAHOE ypaBHEHUE MMEET eNMHCTBEHHBIN KOPEHb

N
z = —3-.
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